
 

 

   

 

 

V škole sa nenudíme! 

Uznesenie z rokovania 
7. zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Banka 

zo dňa 20. októbra 2023 
 
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie 
 
- správu nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za 
rok 2022 
- správu nezávislého audítora k riadnej účtovnej závierke za rok 2022 
- žiadosť spoločnosti BLUE WAVE DEVELOPMENT s.r.o.,  so sídlom 
Mierová 83, 821 05 Bratislava, IČO: 36833339 zriadenie vecného 
bremena v prospech Západoslovenskej distribučnej, a.s., Čulenova 6, 
816 47 Bratislava, IČO: 36361518, na uloženie podzemného káblového 
VN (22kV) distribučnej elektrickej siete. 
- kontrolu uznesení zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce 
Banka zo dňa15.08.2023 
 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
 
- program 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 20.10.2023 
tak ako bol zverejnený na webovom sídle obce Banka. 
 
- vloženie bodu 4. v znení „Kontrolu uznesení zo 6. zasadnutia 
obecného zastupiteľstva zo dňa 15.08.2023“ 
 
- Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa 
kriminality alebo protispoločenskej činnosti 
 
- Dohodu o spolupráci s Mestom Piešťany na čiastočnú úhradu 
finančných prostriedkov vynaložených na zabezpečenie záujmového 
vzdelávania detí v Centrách voľného času na šk. r. 2023-2024 
 
- odovzdanie vodnej stavby verejného vodovodu špecifikovaného v 
prevádzkovej zmluve, stavebného objektu Automatická tlaková stanica, 
ktorého trvalé užívanie bolo povolené rozhodnutím Okresného úradu 
Piešťany odbor starostlivosti o životné prostredie, zo dňa 10.05.2023,  č. 
rozhodnutia OU-PN-OSZP-2023/002785-004 (právoplatné dňa 
02.08.2023) do prevádzky Trnavskej vodárenskej spoločnosti, a.s., 
Priemyselná 10, Piešťany, a súčasne schvaľuje návrh prevádzkovej 
zmluvy podľa prílohy č. 1 tohto uznesenia, ktorou sa vymedzujú 
vzájomné práva a povinnosti v súvislosti s prevádzkou uvedenej vodnej 
stavby (stavebného objektu) 
 
- vybraného účastníka obchodnej verejnej súťaže na odpredaj 
nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Banka v k. ú. Banka – pozemku  C-KN 
parc. č. 1355/5 zastavané plochy a nádvoria o výmere 910m2 vykonanej 
postupom podľa §9a ods. 1 písm. a) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v znení neskorších predpisov, za cenu 50.- eur/m2, spoločnosť e. 
Seven, s.r.o. so sídlom Tichá 49, 811 02 Bratislava, IČO: 54428874 čo 
pri výmere 910 m2 predstavuje kúpnu cenu 45 500.- eur, táto bude 
kupujúcim uhradená jednou platbou bezhotovostne na bankový účet 
obce Banka. 

- finančnú podporu pre Rímskokatolícku cirkev, farnosť Cyrila 
a Metoda v Piešťanoch na reštaurátorské práce na kostole sv. Martina 
v Banke vo výške 2 000.- eur a poveruje starostku obce k vykonaniu 
právnych úkonov potrebných na realizáciu tohto uznesenia. 

- zrušenie uznesenie OZ obce Banka č. 044/2023 v časti a) zo dňa 
07.03.2023 a uznesenie č. 063/2023 v časti a) zo dňa 02.05.2023. 

obstaranie nových Zmien a doplnkov č. 4 Územného plánu obce Banka 

- požiadavku obce Banka na zmenu funkčného využitia na parcele č. 
1345/5 v bloku č. 14 Územného plánu obce Banka z pôvodnej funkcie  
spevnených plôch na plochu obytného územia v návrhovom období 
(bytový dom). Podkladom bude projektová dokumentácie pre územné 
rozhodnutie „Bytový dom“ vypracovaná Projekt desingn s.r.o., Urmince 
354, Ing. arch. Mirko Janček. 

- požiadavku obce Banka na zmenu a doplnenie regulatívov Záväznej 
časti Územného plánu obce Banka. Rozsah zmien a doplnení 
regulatívov bude schválený samostatným uznesením obecného 
zastupiteľstva a bude tvoriť jeho prílohu. 

- zvýšenie úväzku hlavnej kontrolórky obce na 0,7 a mesačnú 
odmenu vo výške 30% od 16.11.2023.  

- rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ Banka č. 4/2023 a rozpočtové 
opatrenie obce Banka č. 4/2023 podľa priloženej prílohy. 

- čerpanie rezervného fondu obce Banka vo výške 172 440.- eur. 
 
Obecné zastupiteľstvo poveruje  
  
- starostku obce zabezpečiť spracovateľa zmeny územného plánu obce 
Banka č. 4 a odborne spôsobilú osobu na obstarávanie zmeny 
územného plánu obce Banka č. 4 podľa § 2a zákona č. 50/1976 Z. Z. o 
územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení 
neskorších predpisov.                                                         (Obec Banka) 

Obecný úrad informuje 

Pietna spomienka 

Kedy: v stredu 1. novembra  

Kde: na miestnom cintoríne  

Od 15.30 h zahrá Dychová hudba Inovčanka 

Odporúčania hasičov počas  
vykurovacej sezóny  

 
S príchodom chladného počasia sa začína vykurovacie obdobie 
a s ním aj zvýšené nebezpečenstvo vzniku požiarov. Počas 
tohto obdobia hasiči už tradične evidujú zvýšený počet výjazdov 
k požiarom rodinných domov resp. k požiarom v bytovom fonde. 
Počas uplynulých deviatich mesiacov tohto roka spôsobila nevy-
hovujúci technický stav alebo porucha vykurovacích telies, dy-
movodov a komínov až 371 požiarov, ktoré si vyžiadali štyri 
zranené osoby. Celková škoda spôsobená požiarmi sa vyšplha-
la na viac ako 968-tisíc eur. 
Najčastejšími príčinami vzniku požiarov tohto typu sú nevyhovu-
júci technický stav dymovodov a komínov, nesprávna inštalácia, 
obsluha alebo zlý technický stav vykurovacích telies. Okrem 
spomenutého do popredia vystupuje i nedbalosť a neopatrnosť 
pri manipulácii s otvoreným ohňom, horľavinami či žeravým po-
polom. Dlhoročné štatistiky poukazujú, že najčastejšou príčinou 
vzniku požiarov v rodinných domoch je práve nevyhovujúci stav 
vykurovacích telies. Hasiči za účelom eliminácie požiarov v 
obytných domoch a iných objektoch odporúčajú skontrolovať 
stav vykurovacích telies ešte pred ich použitím, inštalovať ich 
podľa návodu výrobcu, dbať na ich kontrolu počas prevádzky, 
vysypávať popol do nehorľavých nádob a dodržiavať predpisy 
pre skladovanie a používanie horľavých kvapalín, plynov a pod. 
Odporúčania počas vykurovacej sezóny: 
Vykurovať správnym palivom: do kotlov, kachlí a krbov patrí 
len určené palivo. Spaľovaním domáceho odpadu, plastov a 
iných vysoko horľavých látok sa zvyšuje riziko vzniku požiaru a 
súčasne dochádza k znečisteniu ovzdušia. 
Zabezpečovať pravidelné čistenie a kontrolu komínov: za-
bezpečiť odborné preskúšanie komínov osobami s odbornou 
spôsobilosťou. Za celkový technický stav a údržbu komínov 
zodpovedajú majitelia sami, a preto sú povinní zabezpečovať 
pravidelné čistenia a kontroly. Pri kontrole vykurovacích telies je 
vhodné v prvom rade zamerať svoju pozornosť na stavebné 
prevedenie, funkčnosť, či nedošlo k prehoreniu materiálu a jeho 
následnému poškodeniu. Pri plynových spotrebičoch je vhodné 
orientovať svoju pozornosť na čistotu komínových prieduchov, 
na zabezpečenie dobrého ťahu komína a dodržiavať revízne 
prehliadky, aby nedošlo k úniku plynu do okolia.                     
Správne uskladňovať palivo: v tesnej blízkosti kotlov, kachlí a 
krbov nesmú byť uložené žiadne horľavé látky. Odletené žeravé 
častice pri kúrení môžu spôsobiť požiar.                                 (ts) 

V utorok 24. októbra si  seniori z obce Banka urobili brigádu a v 
dobrej nálade poupratovali priestranstvo domu smútku a tiež vy-
čistili a skrášlili vstup do cintorína.  Ďakujeme im za túto každoroč-
nú akciu, vážime si ich snahu skrášľovať našu obec svojimi aktivi-
tami.                                                                          Obec Banka 
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Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším pozvala obec Banka vo štvrtok 19. 
októbra do kultúrneho domu  svojich obyvateľov, z ktorých drvivá väčši-
na prežila celý svoj život, naplnený prácou, starostlivosťou o rodiny,  ich  
blaho i rozvoj svojej rodnej dediny i krajiny, aby si ich uctila a tiež aj 
pobavila. Nechýbal kultúrny program, ľudové tance a spevy súboru Ino-
vec, ba aj tanečná zábava, o ktorú sa postaral Prameň. Tancovalo sa až 
do neskorých večerných hodín. 
     „Štvrtkový podvečer patril našim seniorom, bol symbolický, veď aj 
október, symbol jesene, je mesiacom, keď príroda naberá na svojej 
kráse plnosťou rozmanitých farieb. Je ako dôchodkový vek – jeseň  

Seniorov sme si uctili tancom i spevom 

Druhý školský mesiac sme sa okrem učenia vybrali aj na exkurziu, zorgani-
zovali sme šarkaniádu a na výtvarnej výchove sme si nachystali okrem 
masiek na ples strašidielok aj jesennú výzdobu do tried. 
Dňa 27. septembra zorganizovali páni učitelia Valovič a Petlák prvú z desiatich 
zábavných súťaží, a to súťaž v jedení čínskymi paličkami. Žiaci súťažili kto rých-
lejšie zje misku pukancov čínskymi paličkami. Výsledky boli tesné, no všetkých 
porazila Kristína Kissová z 5.A, ktorej čas bol len 34 sekúnd. Gratulujeme. 
Popoludnie v ŠKD sa dňa 29. septembra  nieslo pod  názvom "kolobežkové 
popoludnie". V tejto obľúbenej športovej aktivite bolo úlohou detí prejsť na kolo-
bežke po vyznačenej trase a úspešne prísť do cieľa. Nechýbala ani krasojazda 
na kolobežkách. 
Vo štvrtok 12. októbra sa uskutočnila v rámci ŠKD jesenná akcia pod názvom 
Šarkaniáda. Žiaci prvého stupňa sa so svojimi vychovávateľkami vybrali na 
miestne futbalové ihrisko v našej obci. Menší aj väčší žiaci sa pokúšali aj napriek 
bezvetriu udržať svojich šarkanov vo vzduchu a niektorým sa to aj podarilo. 
Niektorí ešte potrebujú svoje techniky lietania vylepšiť. Deti mali šarkanov rôz-
nych veľkostí a farieb, čo zapadlo do jesenného obdobia. Už teraz sa tešíme na 
budúcoročnú Šarkaniádu. 
Dňa 16. októbra sme sa učili nezvyčajnou formou ITV s názvom "TÚLAME SA 
SLOVENSKOM." Cieľom vyučovania bolo oboznámenie sa s rôznymi zaujímavý-
mi miestami na Slovensku. Prvý stupeň si prehĺbil vedomosti o našej krajine a 
získali nové poznatky o miestach, ktoré navštívil. Prváci spoznávali školu a jej 
blízke okolie, druháci spoznávali významné pamiatky mesta Piešťany, tretiaci 
navštívili kaštieľ v Moravanoch nad Váhom a štvrtáci navštívili hradisko Kostolec 
v obci Ducové. Nadobudnuté poznatky si následne utvrdili aktivitami pri tvorivej 
činnosti. Žiaci druhého stupňa využili svoje zručnosti a nadanie v slovenskej 
ľudovej tvorbe. Rozšifrovali ľudové piesne v nárečí z oblasti Považia, Záhoria, 
Turca, Horehronia a Šariša. Tieto regióny boli nosné pre naše projektové vyučo-
vanie. Stali sa z nich autori básní s nárečovými slovami. A v závere dňa sa na 
chvíľu stali ľudovými remeselníkmi - čipkári, ľudoví architekti, keramikári a návr-
hári krojov. 
Dňa 18. októbra 2023 žiaci 9. ročníka s pani učiteľkou Zenníkovou navštívili 
Balneologické múzeum v Piešťanoch. Okrem prehliadky múzea absolvovali aj 
prednášku o významnej osobnosti našich dejín - M. R. Štefánikovi. 
V  stredu 18. októbra reprezentovali našu školu na turnaji v malom futbale Denis 
Lehuta (4.A), Samuel Hubinský, Michal Valach, Denis Chalás (všetci 6.A), Lu-
kasBaboľ, Lukáš Kováč a Matúš Marek (všetci 6.A). Žiaľ, po jednej výhre a 
dvoch prehrách obsadili naši žiaci tretie, nepostupové, miesto v skupine. Ďakuje-
me za reprezentáciu. 

Text: Mgr. R. Valovič 
Fotografie: archív ZŠ s MŠ Banka 

PEKNÚ JESEŇ SME PREŽILI VONKU 

života, životné obdobie, ktoré so sebou prináša dozrievanie múdrosti, 
skúsenosti, ale aj radosti a bolesti. Nie nadarmo práve október je 
mesiacom úcty k starším.S radosťou sme im prichystali príjemné pose-
denie v kruhu priateľov, susedov a známych,“ uviedla starostka obce 
Tatiana Julinyová. O tom, že akcia bola vydarená a seniori sa cítili dob-
re, svedčia aj fotografie, ktoré obec zverejnila na svojom facebookovom 
profile. 
Za oknami už bola noc a hudba z reproduktorov vyhrávala do skoku. 
A ľudia sa bavili a svoj sviatok oslávili v príjemnej atmosfére.          (BH) 


